



帮扶摔倒老人 抢修漏水管道

社区及时响应 解居民烦心事

复北社区社工帮扶摔倒老人、南礼士路社区协调疏通堵塞管道……近日，月坛街道多社区纷纷行动起来，及时响应居民需求，解决百姓烦心事，传递月坛正能量。

■记者 律云飞 通讯员 翟萌萌 吴晓东

现场 1

老人摔倒 社工迅速救助

12月18日，寒风凛冽，复外社区却发生了件暖心事儿。当天中午，住在复外社区6号楼8层的老人在家里不慎摔倒，情况十分危急，其妻子田女士第一时间赶到居委会寻求帮助。

社区工作人员康万鹏得知这一情况后，连外衣都没来得及穿，

就随着家属赶往现场。推开门一看，老人趴伏在地上动弹不得，表情十分痛苦。康万鹏连忙询问老人情况，并把老人扶上床。待老人情况平稳后，康万鹏嘱咐家属，最好到医院检查，并让老人好好休息，一旦发生紧急情况立即联系他。

■感恩栏

“感谢社区的帮助，让我老伴儿化险为夷。社区工作人员无私奉献、凡事冲在最前面的精神值得我们学习，这些年轻人每天想尽办法组织各样的活动，节假日为我们送去慰问，他们就是时代的楷模。”

受助人：复外社区 田女士

现场 2

管道堵塞 多方紧急疏通

近日，南礼士路社区居民郭先生向编辑部打来了电话，讲述了一场“温暖接力”。

不久前，家住地藏庵6号楼的郭先生得知楼里的管道堵塞，导致楼下邻居家冒水。

当时，社区工作人员立即赶到楼里

了解情况，并随即与该楼门的物业单位取得联系，但物业单位表示当晚无法进行维修。

考虑到楼内的跑水情况已经得到控制，社工便将物业电话告诉了楼内的居民，并通知住户不要再大量用水和向下滑道排水，以免再次

冒水。

第二天，物业单位工作人员对堵塞管道进行疏通处理，但没过多久，楼下邻居家中的地漏再次冒水，社区、物业、产权单位工作人员一同前往查看情况。

据郭先生介绍，工作人员到达时，楼下邻居家都是黄

色的污水，家人一直在扫水。经过一段时间的抢修，管道终于通了。

考虑到该处房屋属于老旧小区，社区联合物业单位、产权单位等相关部门对小区内的管道进行了详细检查维修，谨防管道堵塞冒水情况再次发生。

他们的守护，我们心里更踏实了。”

受助人：南礼士路社区 郭先生

多社区开展夕阳茶座活动

诵读《宽心谣》给您“宽宽心”



广二社区居民一同朗诵《宽心谣》

活动中，夕阳茶座老师带领居民们一起合唱了《青藏女孩》《不忘初心》《我们的生活充满阳光》等歌曲。随后，老师还与大家共同朗诵了《宽心谣》。

最后，大家一起学习了预防感冒的手指操，老师提醒老人们要提高预防感冒的意识，做好身体健康保护。

此外，汽北社区也于12月20日在活动室开展了夕阳茶座活

动。社区为老服务志愿者带领居民合唱自编歌曲《夕阳茶座好》，并开展手指操、动手动脑小游戏、生活小知识以及贴近社区百姓的热门话题讲述等活动，既有趣又涨知识。

■记者 律云飞 通讯员 孙彦红 杜欣

■链接

《宽心谣》

日出东海落西山，愁也一天，喜也一天。遇事不钻牛角尖，人也舒坦，心也舒坦。每月领取养老金，多也喜欢，少也喜欢。少荤多素日三餐，粗也香甜，细也香甜。新旧衣服不挑拣，好也御寒，赖也御寒。常与知己聊聊天，古也谈谈，今也谈谈。内孙外孙同样看，儿也心欢，女也心欢。全家老少互慰勉，贫也相安，富也相安。早晚操劳勤锻炼，忙也乐观，闲也乐观。心宽体健养天年，不是神仙，胜似神仙。

汽北社区安装宠物“便便箱”

“文明箱”上岗 环境“便”好了

近日，汽北社区在人流量较大的公共场所安装了三组红色宠物便便箱，右侧箱体为拾便袋存放处，方便大家取用，左侧箱体是宠物便便投放

口，便于爱犬居民们投放清理的宠物粪便。此外，箱体还有明显的宠物图案和文明养犬宣传提示。

据工作人员介

绍，这组宠物便便箱不仅给忘记携带拾便工具的宠物主人提供了方便，同时也在弘扬爱护社区环境，时刻提醒居民文明养犬的良好风尚，让越来越多的居民加入文

明养犬行动中，带领大家做一个负责任的宠物主人，有效地减少社区不文明养犬行为。

■记者 律云飞 通讯员 杨欣

三里河一区社区举办迎新年系列活动

社区歌舞秀 美好生活“秀”出来

新年还没到，三里河一区活动室就开始载歌载舞。社区50余位居民参与迎新年系列活动中，用积极向上的生活态度喜迎新的一年。

活动中，洪亮的诗歌朗诵、优美的民族舞蹈、动听的独唱吸引着社区居民的关注。诗歌朗诵《老有老的味道》讲述着老年人拥有美丽青春梦想和老有所乐的骄傲。

随后，社区舞蹈队逐一登台，跟着音乐的节奏，民族舞齐欢跳，新疆舞、藏族舞展风采，营造了和睦、欢快的氛围。

“本次活动丰富了居民的社区文化生活，增进邻里情，也增强了社区的凝聚力和向心力，营造出团结和谐的氛围。”社区党委书记李薇莉说道。

■记者 律云飞 通讯员 李薇莉

■图片新闻

手工布贴鼠 “粘”出邻里乐



12月12日，南礼士路社区组织20余位居民开展了制作手工布贴鼠活动，居民

巧动手，“粘”出鼠年邻里乐。

■记者 律云飞 通讯员 李禄霞